



受惠於新政策的機遇

私募基金中源國際資本受惠於香港資本市場政策優勢，公司正積極擴展業務。



當世界進入新冠疫情的第三年時，科學提供了一條出路，讓我們打造通往未來的道路。中源國際資本（中源資本）由海內外行業精英於2020年創立，並把總部設於香港。公司深耕生物醫藥和科技領域，賦能產業和實體經濟，目前主要業務為股權投資。

龐大業務發展空間及支援

中源國際資本有限公司首席執行官李鷹博士解釋為何當初決定於香港設立總部：「一國兩制賦予了香港獨特的地位，香港法治健全、政治穩定、營商環境優越。對於資產管理行業來說，香港擁有發達的金融市場，也是內地與國際上重要的橋樑。」此外，香港政府也積極推動金融市場發展，如香港交易所推出的鼓勵生物醫藥企業來港上市的政策，以及特殊目的收購公司的上市機制就拓展了投資專案的退出路徑。另一方面，政府亦推出有限合夥基金制度。私人基金透過有關計劃可以在港以有限責任合夥形式

註冊，吸引更多私人投資基金來港成立。李鷹認為這些都是加強香港金融和資管行業國際競爭力的重要基礎設施。中源資本更是香港有限合夥基金的第一批踐行者。

開拓大灣區發展機遇

「一帶一路」倡議和粵港澳大灣區的規劃，李鷹形容為「為港珠澳三角城市注入了無限的活力，對香港融入國家發展大局有著重要的戰略意義。」他表示透過香港與內地的密切角色，公司計劃拓展大灣區及中國內地市場，目前已經在澳門設立分支機構，同時正籌備內地投資平台。

疫情雖然為全球帶來衝擊，但加速很多企業數碼化過程，更令不少投資者關注生物科技公司，這正對中源資本有著良好影響及提供發展空間。而未來發展上，公司將持續為被投企業注入資本及資源，同時為投資者帶來可觀回報，並期望在三至五年內成長為

“對於資產管理行業來說，香港擁有發達的金融市場，也是內地與國際上重要的橋樑。”

**中源國際資本有限公司
首席執行官
李鷹博士**

一家立足香港、服務大灣區的精品私人股權投資機構。

李鷹表示港府各項支援，都令公司能穩步發展：「例如投資推廣署為我們提供行業資訊及擴闊了我們和業界交流的渠道，更常組織各類活動，讓我們有機會接觸到不同的機構和人員。」

中源國際資本有限公司

- 中源資本有限公司持有香港證監會頒發1號（證券交易）、4號（就證券提供意見）、9號（資產管理）牌照
- 目前主要業務為股權投資，現已設立16隻香港LPF基金，已投專案逾15個，累計基金管理規模超7億美金，主要投資專案覆蓋生物製藥和高科技領域